

Pořadí	Cena	Jméno	Příjmení	Město	Text básně, nebo rýmu
1. cena	pračka Hoover DXC417A2S	Zdeňka	Šestáková	obec Hořátev	Když tě napadnou blbinky- namíchej si bublinky. Sodastream je prima věc,zažene Ti žízeň přec. Soda Ti dřinu ušetří a rozpálené tělo ošetří. Reklama je zde víc než pravdivou, nemusíme tahat vodu balenou.
2. cena	automatický výrobek domácí perlivé vody SodaStream Power	Petr	Kříž	Rosice u Brna	Soda stream v kuchyni: Co to šustí,co to sviští,že by tohle byli svišti? Ale kde že,to je šprým,to je přece soda stream. Pryč jsou časy,a jsem rád,že nemusím tankovat. Trápit auto,vzduch i čas,do obchodu zas a zas. Dneska šupky,bum a prásk,další litr tu mám zas. Je tak snadné vyrobit jej,všechno podle svojí chuti, A zábava při výrobě,další sklenku už mě nutí. V noci z lože vykradu se,všechny PETky dám do koše. Ráno děti se budou ptát,já se budu tiše smát. Pojďte tiše,podívejte,vodu rychle nalévejte. Teď ukážu kouzlo vám,zmáčku čudlík a jsem král. Děti křičí,smích už slyším,co teď přijde jasně tuším. Už jsem bokem,není šance,zkusím na ně kousek žvance. Ale kdepak,tak už dost.děti bublaj pro radost. Ještě sirup ,to je ráj,a děti se zase ptaj. Hele tati teď už víc,PET z obchodu,nechcem nic? Při tom hraní nepoznal jsem,že i žena přikradla se. Rychlí pohyb a je pryč,příště otče řádně cvič. Žena sáhla,láhev fuč,a teď otče klidně kňuč. Jsme tu všichni veselo je,soda stream nás zabavuje. Není nad to tatínku,mít doma tu mašinku. To je všechno pá,pá,pá,jdu sušit ta Mrňata.
3. cena	výrobek domácí perlivé vody SodaStream Jet Pastel	Petra	Šťastná	Kladno 4	Nebaví tě tahat petky s vodou? Nebuď hloupý a pojď s dobou! Pořád si svůj výrobek, má ho každý správný obchodník. Ušetří pak tvoji peněženku, užiješ ho doma tak i venku. SodaStream ale hlavně přírodě uleví, žádné petky, to se ví. Snadno hned bublinky vykouzlíš, pak už jen stačí pozvednout číš. Bublíněk budeš mít kolik jen chceš, a z více druhů výrobek jistě si vybereš. Do vody přidáš si různé ovoce a budeš pořád zdrav po celém roce.
4. cena	sada nápojových lahví SodaStream v pastelových barvách a limitované dámské edici pro výrobek domácí perlivé vody	Ivana	Paločková	Přerov	Když se rekne SODASTREAM, hned se vazne zamyslim. Co by bylo, kdyby jsme ji doma nemeli? Museli by jsme tahat pet lahve, kazdou nedeli. My ji ale doma mame, pet lahve uz netahame. Rano,naobed i vecer, soda u nas proudem tece. I nase vnucky sodu radi maji, sirup si do ni pridavaji. Jahodu,citron,a nebo kiwi, to ze sodou udela pekne divy. SODASTREAM je poklad nasi rodiny, travi s nama cele hodiny.
5. cena	sada nápojových lahví SodaStream v pastelových barvách a limitované dámské edici pro výrobek domácí perlivé vody	IVETA	ČÍSÁROVÁ	RYCHNOV U JABL.N.N.	Básnička do soutěže TAHÁM,PLASTY,TAHÁM, UŽ TO LEHCE NEZVLÁDÁM. DALA BYCH SI DOBRÝ DRINK, ABYCH BYLA HEZKY ŠLINK. MANDARINKA,KIWI,ENERGY, TO JE NÁPOJ PRO LIDI. NASADÍME BOMBIČKU, UDĚLÁME SODIČKU. SODA STREAM JE PROSTĚ HIT, CHCETE-LI BÝT VŠICHNI IN. PITÍ V KLIDU DOMOVA, TO JE PROSTĚ POHODA. NA ZAHŘÁDCE POD JEDLÍ, LEDOVÝ NÁPOJ OCHLADÍ. A ŽE JSEM CHYTRÁ HLAVIČKA, DOKAZUJE TATO BÁSNIČKA.
6. cena	sada nápojových lahví SodaStream v pastelových barvách a limitované dámské edici pro výrobek domácí perlivé vody	Jana	Štěpánová	Unhošť	1 /Ať je jaro,léto,zima,mráz,žízeň přepadne každého z nás.Je nad slunce jasnější,že soda stream žízeň uhasí.Je to jasné jako facka,soda stream je naše značka !Dítě,děda,babka,sodu připraví si hnedka.Už je konec lahví tahání,soda stream nám v tom zabrání.A tak jsem složila rým,na bombičky Soda Stream a věřím,že brzy vyhraju a odjedu autem svým. 2/ V létě se vždy osvěžím,jen nápojem soda stream.Sodu stream si přibalím,vždy na cesty k věcem svým.Nedám bez něj ani krok,soda streamu aspoň lok.Vždycky rád si natočím,oblíbený soda stream.
7. cena	sada nápojových lahví SodaStream v pastelových barvách a limitované dámské edici pro výrobek domácí perlivé vody	Helena	Říhová	Svitavy	Sodastream je moje vášeň a tak vzniká tahle báseň. Sýčí u nás den co den, zákazník je spokojen. 80 litrů zvládnout, to je hračka, nejsme zkrátka žádný běčka. Cola, orange to je fuk, fičí na tom holka, kluk. Za měsíc zas vyměňuju, já snad pořád jen streamuju?! Však jistě, je to super věc, kterou nemá jenom pitom.... souseď.
8. cena	sada nápojových lahví SodaStream v pastelových barvách a limitované dámské edici pro výrobek domácí perlivé vody	Roman	Matyus	Brno	Ať je léto, nebo zima, se Sodastreamem je vždy prima. Jakmile bombičku otevřeš, žízeň hnedle zaženeš :-)
9. cena	sada nápojových lahví SodaStream v pastelových barvách a limitované dámské edici pro výrobek domácí perlivé vody	Věra	Ciglbauerová	Vimperk	Co osvěží mě? Teď už dobře vím. Vždy po ruce je,můj věrný Sodastream. Čerstvá,perlivá,přesně jak máme rádi, nejvíce však ocení jí i moji kamarádi. S taháním lahví navždy skončí,v pohodlí domova Sodastream miluji.
10. cena	sada nápojových lahví SodaStream v pastelových barvách a limitované dámské edici pro výrobek domácí perlivé vody	Miroslav	Urban	Praha 5	Jednou takhle v dubnu, dřu se s balíky vod ve vedru. Náhle mysl se mi rozjasní, to když spatřím SodaStream.
11. cena	sada 5-ti koncentrovaných příchutí SodaStream pro perlivou vodu v balení 440ml dle vlastního výběru	Jiřina	Pumpřilová	Domaželice	Když se řekne soda, není to jen voda! Voda a náš sodaStream, společně jsou skvělý tým!!!
12. cena	sada 5-ti koncentrovaných příchutí SodaStream pro perlivou vodu v balení 440ml dle vlastního výběru	Magdaléna	Šebelová	Lelekovice 157	Kdo chce bublinky mítí,musí sodastream pítí. Sirup si tam dejte a sodovku si vychutnejte. Nejlepší je chlazená, ze sodastreamu stvořená. Dospělí a nebo dítě, sodastream vždy osvěží tě. A když dojde bombička, pomoc to je maličká, do obchodu zaskočíte, bombičku tam vyměníte.
13. cena	sada 5-ti koncentrovaných příchutí SodaStream pro perlivou vodu v balení 440ml dle vlastního výběru	Petr	Pawlas	Karviná	Vložím bombičku a piju co chvíličku. Uhasím žízeň lehce, i když se mi nikam nechce. Ať je vedro či zima, se SodaStreamem je vždy prima.